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Metodické oznámení č. 32  
 

V 2010 MO 32 

 
 
Zpřesnění vybraných pojmů výzvy č. 20/2010 pro podoblasti podpory 2.2.9 Integrovaný plán 
pro města nad 5000 obyvatel a 2.2.10 Integrovaný plán konverze zóny 
 
Na základě konzultací s potenciálními předkladateli Konceptů v rámci oblasti podpory  
2.2 Rozvoj měst, podoblastí podpory 2.2.9 Integrovaný plán pro města nad 5000 obyvatel   
a 2.2.10 Integrovaný plán konverze zóny vydává Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Střední 
Morava následující zpřesnění níže uvedených pojmů. 
 
1) Definice zóny - zpřesnění specifikace území, které je možné řešit formou Konceptů, 

uvedeného ve Výzvě k předkládání Konceptů 
Zónou se rozumí ucelené území, které je tvořeno vzájemně navazujícími pozemky, na 
nichž jsou přímo realizované jednotlivé projekty naplňující Koncept.  

 
2) Zpřesnění definice komplexního řešení 

Za komplexní řešení se považují projekty, které na sebe vzájemně věcně navazují  
a jejichž realizace se vzájemně podmiňuje v rámci řešené zóny.  

 
3) Zahájení realizace projektů naplňujících Koncept 

V Metodickém pokynu pro zpracování a realizaci Konceptů, kde je v kapitole 3.5 Popis 
jednotlivých projektů, uvedeno, že „Realizace projektů naplňujících Koncept nesmí být 
zahájena před odevzdáním Konceptu.“ 
V této souvislosti se za zahájení realizace projektů považuje předložení projektů 
naplňujících Koncept jako žádost o dotaci na řídící orgán příslušného operačního 
programu. 
U projektů realizovaných privátním sektorem (tj. bez využití dotace z ROP Střední 
Morava či jiného operačního programu) se zahájením realizace projektu rozumí uzavření 
smluvního vztahu se zhotovitelem stavby anebo v případě realizace projektu vlastními 
kapacitami zahájení fyzické realizace projektu (stavby). 

 

4) Definice jiných zdrojů (naplňujících podmínku minimální výše 30% z celkového finančního 
rámce podoblasti podpory 2.2.9 Integrovaný plán pro města nad 5000 obyvatel) 
Do limitu 30% financování z jiných zdrojů se započítává pouze výše dotace z jiného 
operačního programu (tj. mimo vlastní zdroje žadatele). Do tohoto limitu se započítávají 
pouze dotace z jiných operačních programů financovaných z fondů Evropské unie. Do 
tohoto limitu se nezapočítávají dotační programy financované z veřejných rozpočtů 
České republiky (např. státní rozpočet, SFDI, rozpočty krajů). 
V případě výdajů privátního sektoru se započítává buď hodnota realizovaných 
stavebních prací dle uzavřeného smluvního vztahu se zhotovitelem a v případě realizace 
projektu vlastní kapacitami, se započítává hodnota definovaná znaleckým posudkem. 

 
V Olomouci dne 14. června 2010 
 
 
 
Vyhotovil: Ing. Petra Foukalová 
 
Ověřil: Ing. Vlasta Pokorná 
 
Schválil: Ing. Zdeněk Bogoč 
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